

迎春3月 隆光·西萃芳庭一房难求

春到芳庭

3月2日下午的微信朋友圈,被隆光·西萃芳庭项目的开盘解筹活动刷爆,许多微信好友纷纷留言或打电话问“这么疯狂?真有这么夸张吗?”



3月2日14点整,隆光·西萃芳庭15号楼1单元和3单元开盘解筹。从中午12点起,售楼部里就已经人头攒动,咨询不断,门庭若市,上百位客户及家属开启了“抢房模式”!置业顾问完全忙不过来,登记、讲盘、看房,应接不暇。客户也都全情投入,因为解筹现场容不得半点犹豫,手慢一些,好楼层就成为别人的了。缴纳定金的长队从两列变成三列再到四列,推售房源的速度完全跟不上客户需求。不到1个小时,开盘房源仅剩下一楼和顶楼。隆光·西萃芳庭的房子,为何如此紧俏火爆?

纵观隆光·西萃芳庭一季度销售业绩,月月飘红。究其原因,隆光·西萃芳庭项目占据的西夏区城市中轴地段位置,不仅紧邻黄河路与北京路两大城市主干道,更有文萃街和江南路贯穿其间。教育配套和医疗

配套更是吸引了许多消费者的关注,真正做到了老少皆宜。珠海大地幼儿园、金城幼儿园、西夏区八小、银川二十四中南校区毗邻左右;自治区中医研究院、康复诊所、养生药店,方便业主日常健康需求。

其次,与项目的建筑品质和开发企业的品牌影响力是分不开的。隆光·西萃芳庭项目连续3年荣获“安全文明标准化示范工程”;2019年度新增银川市“建筑优质结构工程”荣誉,在银川房地产行业树立了品质标杆。隆光置业近年来持续提升企业管理水平,规范经营,得到社会各界的肯定。企业综合实力和品牌影响力不断提升。

目前,隆光·西萃芳庭已全部实景呈现,品质看得见;隆光物业的精心服务,已入住业主好评不断,口口相传,受到市场追捧成为必然趋势。(市场部 安立华)



春天,不像夏天那样热情奔放,也不像秋天果实累累,给人丰收的喜悦,更不像冬天那样晶莹剔透。可春天,万物复苏,生机盎然。

4月8日,银川的第一场雨说来就来,来的轰轰烈烈,却又来的悄无声息。轰轰烈烈地浇灌了干涸的大地,悄无声息地滋润着每一株新生的植物。隆光·西萃芳庭的花儿、草儿、树儿也得益于这一场春雨,树儿冒出芽儿、草儿探出了头、花苞也开出了花朵。

春风正暖,朝阳正好,就让我们带着甜蜜的微笑,到隆光·西萃芳庭来寻找春的足迹,发现春的美丽。

(物业公司 赵逸轩)

隆光物业邀请业主 开展认养活动

红、黄、蓝、绿、青、白、紫,世界上色彩万种,但人们更钟爱绿色。因为绿是宁静的色彩;绿是欣欣向荣的象征;绿是生命的依托;绿是健康的保证;绿色也是奉献的化身。它给植物送去生命,让大地充满生机,给业主的生活带来情趣。

3月12日,在第41个植树节来临之际,隆光物业组织五里水乡业主,在小区开展了一场别开生面的“树木认养认栽”活动。50多名业主踊跃对小区内的树木进行认养,给自己认养的树木细心地挂上树木管护卡,认真地给树木浇上一桶水,同时在认养牌上写下了美好的寄语。“幸福树”“健康树”“平安树”“常青树”……每一个名字背后,都蕴含了父母对儿女健康快乐的希望,以及儿女希望老人长寿开心的心愿,为老人送上一份健康的祝愿,为爱人留下不变的誓言,为朋友见证真诚的友谊,对未来生活的无限祝福与希望。

本次活动共完成30棵树的认养,有桃树、李子树、杏树及松树等,物业公司为每一位认养树木的业主颁发了荣誉胸章。活动结束后,业主纷纷和自己认养的树木合影,让这幸福的一刻永远定格。业主王先生表示:“这样极具互动性的社区活动,即培养了大家爱绿护绿、保护环境意识,又拉近了业主与物业的距离,是难得的社区增值服务。”

(物业公司)

工程部召开春季复工暨安全生产大会

时光推移,转眼已是春意盎然,焕发着生机与希望。为“夯实安全基础,激发生产活力”,隆光置业工程部召开了项目复工暨安全教育大会。

3月28日上午9:00,大会在隆光·西萃芳庭项目部召开,大会通过“抓教育、查隐患、反三违、防事故”措施,让每一位项目参建人员都树立“安全第一、预防为主”的安全生产理念。为让“安全生产意识”真正落到实处,大会现场进行了安全规范实地操作,对施工人员进行安全规范使用演练,并模拟急救及紧急自救。

通过此次大会,提高了项目参建人员的安全生产意识和安全技能,增强了自我保护意识和自救能力,从源头上消除各种事故隐患,切实上



好春季复工前的第一课。

“安全生产,每一个参建单位、每一位参建者责无旁贷。”公司生产副总经理林国立强调,“各个生产岗位的管理者、劳动者都要牢固树立

安全意识,主动学习掌握安全知识,积极参加安全教育活动演练,掌握必要的自救、避险技能,做到人人懂安全、时时想安全、处处讲安全。”

(工程部 柳祝芳)

工作事后要及时总结,“有分析、有反思、有处置,有警示”。